MpsaMbie 3/1IeMeHTbl JIMCTOBOIro Tuna, HenepdgopMpoBaHHbIe
comBITeCH

MpsMble 3/51eMeHTbl JIMCTOBOIo TMNa, HenepdopupoBaHHbIe
MpsaMbie 3n1eMeHTbl BbicoTOoi 80 MM

B L HasHaueHmue:
® npokaaka kabenewn Ha NpsMbIX yyacTkax;
. 33 -1 20 e M0 3aMpocy - M3roTOBIEHWE NOTKOB A/MHO
- { ——— — 9 meTpoB (McnonHeHus: 1, 4).
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TonwuHa Anuna L, MM
BbicoTa, LWupuHa ™3, Bec,
T noum::oua, B, MM M2 ucn. 1, kr/m 3000 6000
Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 KoAa, ucn. 4 Kkop, ucn. 1 Kop, mucn. 2 KoAa, ucn. 4
200 12000 5,79 UNM382 UNM382HDZ UNM382ZL UNM682 UNM682HDZ UNM682ZL
300 18000 6,69 UNM383 UNM383HDZ UNM383ZL UNM683 UNM683HDZ UNM683ZL
400 24000 7,58 UNM384 UNM384HDZ  UNM384ZL UNM684 UNM684HDZ ~ UNM684ZL
500 30000 8,48 UNM385 UNM385HDZ UNM385ZL UNM685 UNM685HDZ UNM685ZL
1,5 600 36000 9,38 UNM386 UNM386HDZ UNM386ZL UNM686 UNM686HDZ UNM686ZL
700 42000 10,28 UNM387 UNM387HDZ UNM387ZL UNM687 UNM687HDZ UNM687ZL
800 48000 11,17 UNM388 UNM388HDZ ~ UNM388ZL UNM688 UNM688HDZ ~ UNM688ZL
900 54000 12,07 UNM389 UNM389HDZ UNM389ZL UNM689 UNM689HDZ UNM689ZL
. 1000 60000 12,97 UNM380 UNM380HDZ UNM380ZL UNM680 UNM680HDZ UNM680ZL
200 12000 7,16 UNH382 UNH382HDZ UNH382ZL UNH682 UNH682HDZ UNH682ZL
300 18000 8,06 UNH383 UNH383HDZ UNH383ZL UNH683 UNH683HDZ UNH683ZL
400 24000 8,95 UNH384 UNH384HDZ UNH384ZL UNH684 UNH684HDZ UNH684ZL
500 30000 9,85 UNH385 UNH385HDZ UNH385ZL UNH685 UNH685HDZ UNH685ZL
2,0 600 36000 10,75 UNH386 UNH386HDZ UNH386ZL UNH686 UNH686HDZ UNH686ZL
700 42000 11,65 UNH387 UNH387HDZ UNH387ZL UNH687 UNH687HDZ UNH687ZL
800 48000 12,54 UNH388 UNH388HDZ UNH388ZL UNH688 UNH688HDZ UNH688ZL
900 54000 13,44 UNH389 UNH389HDZ UNH389ZL UNH689 UNH689HDZ UNH689ZL
1000 60000 14,34 UNH380 UNH380HDZ UNH380ZL UNH680 UNH680HDZ UNH680ZL
F'pacpukun Harpysok A NOTKOB BbicTOW 80 MM
r 40 YCNnoBMA NCNbITaHNA JIOTKOB
Ha 6e3onacHyto pa6bouylo Harpysky:
250 ¢ e ucnbiTaHna no FOCT P 52868 n.10.3.3.;
* K03(pPULMEHT 3anaca — He MeHee 1,7 oT
35 3a8B/IEHHON HArpy3ku.
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PaccTosiHue Mexay onopamu, M

=—=TOJILLMHA NOHXepOoHa 1,5 MM =—=TOJILWMNHA NIOH)XEpPOHa 2 MM ===[1porn6, Mm
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